KIPOBOIPAICbKA MANIA AKAJEMIA

yuenuus 10 knacy

KOMVHaNbHOr0 3aKnagy
«LleHTpanbHOYKpaiHCbKMA HAyKOBUI
niuen-iHtepHat Kiposorpagcbkoi
obnacHoi pagu»

HAYK YYHIBCLKOI MOJIOAI

LIHOPOBHH MMHC MP3-®AHNY HA OCHOBI
TIHCKPETHOr 0 BEHBNET-NEPETBOPEHHS

TAHACINYYK AHHA OJIEKCAH[IPIBHA,

JEHUCOB AEHUC ONIEKCAHAPOBWY,

3aBigysay Kabinetom Kiposorpaacokoi Manoi akapemii Hayk
VYHIBCbKOT Monoi, BUMTeNb Bi3MKM KOMYHANbLHOMO 3aKnagy
«LleHTpanbHOYKpaiHCbKMIA HayKOBMIA NiLen-iHTepHaT
KipoBorpaacbkoi obnacHoi pagm;

CBUPUAEHKO ONIEHA JIEOHIAIBHA,

BUMTENb MATEMATUKN KOMYHaNbHOTO 3aKnagy
«LleHTpanbHOYKpaiHCbKMIA HayKOBMiA NiLen-iHTepHaT
KipoBorpapcbkoi obnacHoi pagm».

METOIO0 POBOTU € po3pobka anroputmy ans BNpoBagKeHHs
BOASAHOrO 3HaKy B ayaiodaiin.

Ob'€KT AOUTNIIKEHHA — puckpeTHi BeiiBNeT-nepeTBOPEHHS.

NPEAMET AOUNLMXKEHHS - undposwii nignuc 3a f,oNOMOrotw
AMCKPETHOr0 BENB/ET-NEPeTBOPEHHS

METOAN AOCNOKEHHS:

OnpaLioBaHHA Ta aHani3 HayKoBMX mxepen 3 Teopii
BeiBeT-nepeTBOPeHb; CUCTEMHUI aHani3 BifoOMOCTeN Npo
BOASHI 3HAKKM; MOAENIOBAHHA MaTpuLi ayaiodpanny Ta
BOY0BYBaHHA B Hel BOASHOMO 3HAKY.

B.{x,v} = B[2x,2y], x,y=0,..2""1 (1.1)

Macusu H, V. i C], L0 OMUCVIOTb BiAXNNEHHA ACKPABOCTi TOUKM Bif
0YiKyBaHOI BiNOBIAHO N0 rOPU30HTaNi, BEPTMKANi Ta HaBXPeCT |

CKpeTHe BeHB/ieT-NepeTBopeHHa ABOBHMIPHOI0 MacH
Hexain paHo macue panux B[x,y], byayemo macms BL SIKMiA B 4 pa3u MeHLLNii;

3ABJAHHA AOCTIAXKEHHS:

1. AHani3 HayKOBOI Ta CnewianbHOI NiTepaTypu 3 METOH
BOCUTIIKEHHS CYYACHMX VSIBAEHb NP0 AUCKPETHI
BeiiBNneT-nepeTBopeHHs.

2. PO3WwMpnT¥ 3HAHHS NPO BOASHI 3HAKK: TX BUAMW, METOLM
iX BNpoBagKeHHs, 0cobnuBocTi ix BOYAOBYBaHHS Ta
cnocobn BUABNEHHS.

3. Po3pobuty anroputm BOYROBYBAHHS BOASHOMO 3HAKY B
aygiogann.

4, (tBopuTh nporpamy B TabnuyHomy pepaktopi Excel,
ans sbynosyBaHHs B matpuuto 40x40 BoAAHOro 3HaKY Ha
rnbuHy nBOX BENBNET-NEPETBOPEHD.

BY

H,[x,y] := B[2x + 1,2y] — 2 (B[2x, 2y] + B[2x + 2,2y])
(1.2)

V,[x,y] == B[2x,2y + 1] — % (B[2x,2y] + B[2x,2y + 2])

(1.3)

Ci[x,y] := B[2x + 1,2y + 1] — 2 (B[2x, 2y] + B[2x +

2,2y] + B[2x,2y + 2] + B[2x + 2,2y + 2]) (1.4)
OHoBneHHs TOYOK Macusy B;;
1
Bl[x!y] = Bl[x'y] +Z(H1[x'y] + Vl[xly] + Cl[x'y])
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BUCHOBKW TA PE3VJIbTATH:

1) npoaHani3oBaHo cneujianbHy nitepatypy,
y3arafbHeHO Cy4acHi yABNEHHS NPO ANCKPETHI
BeiBNET-NepeTBOPEHHS, 30KpeMa npo OfHOBUMIpHe Ta
[BOBUMIpHe NepeTBOpeHHs Xaapa;

2) HaBeAeHo BiAOMOCTI NPO BOASHI 3HAKMU: IX
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Pi3HOBMAMN, METOANKM iX BNPOBAKEHHS, 0C06NNBOCTI
ix BOya,0BYBaHHA Ta CNOCOON BUSABNEHHS;

3) po3pobneHo anropuTM iH'eEKTYBaHHS BOASHOTO 3HAKY
B ayaiodain;

4) ctBopeHo nporpamy B TabnuuHomy pepaktopi Excel,
Ans sbynosyBaHHs B MaTpuuio 40x40 BoasiHOTO 3HaKy
Ha rMubuHy ABOX BeBNET-NEPETBOPEHD.

5) 3po6neHo BUCHOBKM W00 BUAMMOCTI BOASHOTO
3HaKy.

MacuBoM B* (pparmeHT BnacHoro ckpi
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Puc. 4. Pi3Hnug Mix BXiHUM MacnBoM B Ta 4acTKoBO BigHOBNEHUM
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Puc. 2. Macus B po3mipom 40x40. 3HaueHHs! CMHBOT CKNaf0BOT CBITHOCT

Huworty 3 Excel) nikcens BxigHoro (Bnachmit ckpinwor 3 Excel)




